



## **Προσφώνηση του Μητροπολίτου Πισιδίας Σωτηρίου στην Εκδήλωση της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού**

Με ιδιαίτερη χαρά έλαβα την πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού, για τη σημερινή ετήσια εορταστική αυτή εκδήλωση. Θα ήθελα πολύ να είμαι σήμερα κοντά σας, όπως τα προηγούμενα χρόνια, να σας ξαναδώ πρόσωπο προς πρόσωπο και να παρακολουθήσω το ενδιαφέρον σημερινό Πρόγραμμά σας, με τους εκλεκτούς Ομιλητές. Δυστυχώς όμως βρίσκομαι πολύ μακριά, αυτή την περίοδο, και μου είναι αδύνατον να παραστώ. Γιαυτό θα ήθελα, έστω από μακριά, να σας απευθύνω λίγα λόγια:

Πρώτον να συγχαρώ και να ευχαριστήσω θερμά το Διοικητικό Συμβούλιο, τα Μέλη και τους Φίλους της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού, για το ανύστακτο ενδιαφέρον σας, με το οποίο συμπαρίστασθε στις προσπάθειες που καταβάλλονται για την αναγέννηση εκ της τέφρας της, της μαρτυρικής Εκκλησίας Πισιδίας, Ατταλείας, Αλάγιας, καθώς και της γενικότερης περιοχής. Τα «όσα ο Θεός εποίησεν» στα μέρη αυτά και κατά το έτος αυτό, θα τα ακούσετε από τον αγαπητόν Συνεργόν εν Κυρίω π. Θεολόγον, ο οποίος όργωσε την περιοχή και αυτή την χρονιά, έζησε τα γεγονότα και συνέβαλε στην πραγματοποίησή τους.

Το μόνον που θα ήθελα να σας αναγγείλω με πολλή χαρά είναι ότι, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης μας κ. Βαρθολομαίος μου απάντησε προ ημερών ότι, συν Θεώ, θα έλθει τον ερχόμενο Ιούλιο στην Μητρόπολή μας, για να τελέσει τα Θυρανοίξια του ανακαινισθέντος Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Νησίου Εγυρδίρ Πισιδίας την 14ην Ιουλίου και τα Εγκαίνια του Επισκοπείου στην Αττάλεια, την 15ην Ιουλίου, μετά την Πανηγυρικήν θείαν Λειτουργίαν της Συνάξεως Πάντων των εν Πισιδία, Σίδη και Αττάλεια Διαλαμψάντων Αγίων.

Θα είναι πράγματι δύο σημαντικά γεγονότα στη ζωή της Εκκλησίας μας και θα χαρούμε πολύ να έρθετε όσοι περισσότεροι από σας μπορείτε. Καλή αντάμωση, λοιπόν στην Πισιδία και Αττάλεια.

Εύχομαι ο Κύριος να σας παρέχει πλούσιες τις ευλογίες Του στους δυσχερείς αυτούς καιρούς.

Σας ευχαριστώ.

+Ο Πισιδίας Σωτήριος  
5 Νοεμβρίου 2017